Lista 2, kierunek budownictwo, gr.5

Pole miedzy krzywymi.
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Obliczy¢ pole ograniczone krzywymi y = z°, y = .
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa o rownaniu iy = ﬁr_}' oraz osig OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = H—Irg, x € [-1,1], oraz osig OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = %v a?—z%, T € [0, a], oraz osig OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = z° + 22 — 2z, = € [—2,2], oraz osig
OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = /1 — x° oraz osig OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywymi y = sin*z, y = cos*z, = € [0, 0
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = 1+—le> x € [0, 0o), oraz osig OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = xInz, = € (0, 1] 1 osia OX.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego parabola y = 2z — z® i prosta y = —z, x € [-1,0).
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywymi o réwnaniach y = 227, 4% = 4z.
Obliczy¢é pole obszaru ograniczonego krzywymi y = 22, 2z — y + 3 = 0.
Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywymi y =Inx 1 y = !ng T
Obliczyé pole obszaru ograniczonego krzywymi y = z° 1 y = z°.
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Obliczy¢ pole obszaru zawartego miedzy krzywymi y = m5—51y =0.



